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GC und Rapid Shape kündigen Zusammenarbeit an:

Vereinte Kompetenz für neue Maßstäbe im dentalen 3D-Druck

Der japanische Materialhersteller GC und der süddeutsche Anbieter für additive Fertigungsverfahren Rapid Shape kündigen ihre Zusammenarbeit an. Die Kooperation der beiden Spezialisten lässt durch die Kombination aus hochwertigen dentalen Materialien und schnellem und präzisem 3D-Druck spannende Innovationen für die Zahnheilkunde erwarten.

[bookmark: _GoBack]GC hat bereits 2015 den Einstieg in das digitale Zeitalter verkündet und legt in 2017 den Grundstein für den modernen 3D-Druck im Bereich der Druckmaterialien. GC stellt mit PRINT4D TEMP ein neues Material mit zahnfarbener Ästhetik und hoher Abrasionsresistenz für temporäre Restaurationen vor. Das biokompatible Material wird offen für das DLP-Verfahren sein und die Herstellung von Kronen, Brücken, Inlays bzw. Onlays sowie Veneers ermöglichen – dabei ist es natürlich kombinierbar mit konventionellen Materialien von GC. 

Das neue additive Fertigungssystem D90 des 3D-Druck-Spezialisten Rapid Shape ist eine hervorragende Ergänzung zur Materialpalette von GC. Mit der patentierten „Force-Feedback“-Technologie ist der D90 ein bewährter 3D-Drucker – ohne Kompromisse bei der Präzision. Das offene System erlaubt eine nahtlose Anbindung an bestehende digitale Prozesse und bietet so Raum für Innovationen. Mit dem hochwertigen Drucker können verschiedenste Indikationen – von Schienen über Bohrschablonen bis hin zu Provisorien, Kronen und Brücken – problemlos abgedeckt werden. 

Die Zusammenarbeit der beiden Spezialisten GC und Rapid Shape ist folglich ein konsequenter Schritt: Beide stellen den Mehrwert für ihre Kunden durch Entwicklung effizienter und hochwertiger Produkte in den Fokus und setzen so regelmäßig neue Maßstäbe für überzeugende dentale Lösungen. Die dentale Zukunft geht also weiter – mit spannenden Innovationen im 3D-Druck.
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