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Lebenslang ein gesundes Lächeln!

[bookmark: _GoBack]Gemeinsam mit GC die zahnmedizinischen Herausforderungen des 21. Jahrhunderts meistern

Im September 2015 schlossen sich die FDI und die GC Corporation zusammen, um eines der wichtigen dentalen Themen unserer Zeit aufzugreifen: Mundgesundheit in einer alternden Bevölkerung. Nach Schätzungen der Weltgesundheitsorganisation WHO wird die Zahl der über 60 Jährigen zwischen 2000 und 2050 weltweit von 600 Millionen auf 2 Milliarden steigen und sich damit mehr als verdreifachen. Das hat natürlich auch auf die Zahnmedizin erhebliche Auswirkungen: immer mehr Patienten können ihre Zähne bis ins hohe Alter erhalten, und auch die Ansprüche an die Behandlung werden immer differenzierter. 

Als Unternehmen aus einem Land mit einem hohen Anteil älterer Menschen an der Bevölkerung ist sich GC dieser Entwicklung nur zu bewusst und nimmt gern die Herausforderung an, zur Verbesserung der Mundgesundheit für die ältere Bevölkerung beizutragen. Allein kann GC dies jedoch nicht schaffen. Vielmehr müssen alle Mitglieder der zahnärztlichen Berufe hierzu an einem Strang ziehen. Deshalb ist die Partnerschaft mit dem Weltzahnärzteverband FDI so wichtig, um wirklich Einfluss auf die Zahnärzteschaft, die Gesundheitspolitik und die Entwicklung neuer Ansätze zur zahnärztlichen Behandlung nehmen zu können.

Auf der FDI-Konferenz „Mundgesundheit für die alternde Bevölkerung“ (OHAP) im Mai 2016 riefen die FDI und GC gemeinsam die OHAP-Initiative ins Leben, die für eine breitere Berücksichtigung der Bedürfnisse älterer Menschen im Gesundheitswesen eintritt. Internationale Experten, darunter auch Vertreter der WHO, zeichneten Strategien vor, wie die wachsende Fallzahl bei Erkrankungen der Mundhöhle bewältigt und Zahnverlust im fortgeschrittenen Alter verhindert werden könnte. Auf einer Pressekonferenz im Jahr 2016 im Rahmen des FDI-Jahresweltkongresses in Posen wurden erste Schlussfolgerungen dieser Arbeit gezogen und Vorschläge der verschiedenen Arbeitsgruppen vorgestellt. 

Die Mundgesundheit ist in jedem Alter ein wesentlicher Faktor der Lebensqualität — und bei älteren Patienten von entscheidender Bedeutung für das allgemeine Wohlbefinden. 

Die Verbesserung der Mundgesundheit in einer alternden Bevölkerung ist damit einer der Prioritäten von GC. Seit 2000 ist GC im Bereich der minimal invasiven (MI) Zahnmedizin aktiv und engagiert sich für eine bessere zahnärztliche Versorgung. Im Jahr 2007 gründete GC Europe das MI Advisory Board, eine europäische Gruppe von Experten auf dem Gebiet der MI-Zahnmedizin. Gemeinsam haben die Mitglieder der Gruppe den MI-Behandlungsplan entwickelt und erstmals 2008 vorgestellt. 

Im Februar dieses Jahres präsentierte der Vorstand auf dem MI-Weltkongress in Tokio eine weiterentwickelte Version dieses Behandlungsplans unter dem Namen „MI Handbook“. Dieses Handbuch untergliedert die Vorschläge des Behandlungsplans nach Patientengruppen: MI Early Care (für Kinder von 0 bis 14 Jahren), MI Active Care (für Jugendliche ab 14 Jahren und Erwachsene) und MI Care Plus (für ältere Erwachsene, Schwangere und Menschen mit besonderen Bedürfnissen). 

GC verfügt über ein reiches Angebot an innovativen Produkten und Lösungen für all diese Patientengruppen, mit besonderem Schwerpunkt auf ältere Erwachsene (MI Care Plus).  

Weitere Informationen zum Engagement von GC in der minimal invasiven Zahnheilkunde sowie zum umfassenden MI-Produktportfolio finden Interessierte am Messestand der GC Europe N.V. in Halle 11.2 und unter www.gceurope.com. 
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