
Communiqué de presse

Déclaration concernant le problème des brevets avec Ivoclar Vivadent aux É.-U.

[bookmark: _GoBack]GC s’efforce de développer constamment des produits innovants dans le domaine des soins dentaires. L’un de ses nouveaux produits est InitialTM LiSi Press (LiSi Press), un lingot de disilicate avec micronisation haute densité (High Density Micronization, HDM). La céramique disilicate de lithium utilisée permet d’appliquer le produit dans différents types de restaurations dentaires.

Un des concurrents de GC, Ivoclar Vivadent AG (Ivoclar) basé au Liechtenstein, a approché GC Corporation et GC America, Inc. aux États-Unis d’Amérique pour présomption de violation d’un brevet et déposé une plainte aux É.-U. Il va de soi que GC prend ces accusations très au sérieux.

GC croit fermement que les allégations formulées par Ivoclar aux É.-U. n’ont aucun fondement. GC souhaiterait souligner que les accusations actuelles se basent exclusivement sur les brevets américains et concernent uniquement le marché américain. À la lumière de la portée limitée de ces allégations, nous nous abstiendrons de tout autre commentaire à cet égard.
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