
Comunicato stampa

Dichiarazione in merito a una problematica di brevetto sopraggiunta con Ivoclar Vivadent negli Stati Uniti.

[bookmark: _GoBack]GC si impegna costantemente a sviluppare nuovi prodotti innovativi nel campo delle cure odontoiatriche. Uno dei suoi nuovi prodotti è InitialTM LiSi Press (LiSi Press), un blocchetto in disilicato con tecnologia con micronizzazione ad alta densità (High Density Micronization, HDM). Il blocchetto ceramico in disilicato di litio utilizzato rende il prodotto adatto a diversi tipi di restauri odontoiatrici.

Uno dei concorrenti di GC, la società Ivoclar Vivadent AG (Ivoclar) con sede nel Liechtenstein, si è rivolta a GC Corporation e GC America Inc. negli Stati Uniti di America per una presunta violazione di brevetto e ha depositato le relative denunce negli Stati Uniti. È evidente che GC consideri tali accuse molto seriamente.

GC decisamente ritiene che le accuse presentate da Ivoclar negli Stati Uniti non abbiano alcun valore. GC desidera sottolineare che le attuali accuse sono basate esclusivamente su brevetti statunitensi e riguardano soltanto tale mercato. Alla luce della limitata entità delle accuse mosse, ci asterremo da ulteriori commenti in tal senso.
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