
Presse release

¡GC recibió la máxima calificación de 5 estrellas en la 11ª Investigación de Nivel de Gestión de Calidad de 2022!


El resultado de la 11ª Investigación del Nivel de Gestión de Calidad en 2022 realizada por la Unión de Científicos e Ingenieros Japoneses (JUSE) y patrocinada por Nikkei Inc. se anunció en diciembre de 2022.  Estamos muy contentos de que GC CORPORATION haya obtenido la clasificación más alta: 5 estrellas.  Hasta la última vez, el resultado se anunciaba por orden de clasificación y GC ocupó el 2º puesto en 2018.  A partir de 2022 se cambió a clasificación y se otorgaron 5 estrellas a 4 empresas; GC, Suntory Holdings Limited., Ricoh Company, Ltd. y CARECOM CO., LTD.  La empresa de nuestro grupo GC DENTAL PRODUCTS CORP. también fue calificada con 3 estrellas.  

La calificación de la investigación se basa en el análisis de seis categorías principales: Garantía de la confianza de los clientes y la sociedad, Compromiso de la alta dirección y la política de gestión, Desarrollo de los recursos humanos para la realización de la gestión de la calidad, Establecimiento y aplicación exhaustiva de un proceso, Creación de valor para el cliente y su expansión, y Capacidad para desplegar un sistema horizontalmente.  GC fue altamente reconocida por sus esfuerzos en el Desarrollo de Recursos Humanos para la Realización de la Gestión de Calidad y la Capacidad para Desplegar un Sistema Horizontalmente.

GC recibió el "Deming Application Prize" (actual Premio Deming) en 2000, y la "Japan Quality Medal" (actual Gran Premio Deming), el más alto honor de la TQM de Japón, en 2004.  Además, dentro del Grupo GC, GC Dental Products Corporation recibió el "Premio Deming a la Aplicación" en 2003, GC Dental (Suzhou) Co., Ltd. recibió el "Premio Deming a la Aplicación" en 2010, y GC America Inc. recibió el Premio Deming en 2014.  Por el reconocimiento de la Fundación Europea para la Gestión de la Calidad (EFQM), GC Europe fue seleccionada como una de las finalistas del Premio a la Excelencia en 2013, ganó el "Premio a liderar con visión, inspiración e integridad" en 2016 y se convirtió en la ganadora del Premio a la Excelencia Global en 2019.  El Asesor Corporativo Jefe Makoto Nakao recibió el Premio Deming a la Persona en 2012 por encabezar los esfuerzos de GC Group para la promoción de TQM y convertirla en una empresa global a lo largo de treinta años.  Además, recibió la "Medalla Marcos E.J. Bertin a la Calidad en la Gobernanza" de la Academia Internacional para la Calidad (IAQ) en 2016.  En 2021, su escrito "Growth strategy by overseas expansion and quality management - 100 years trajectory of global middle-sized enterprise" recibió el "Nikkei QC Literature Prize". 

A través de la promoción continua de la gestión de la calidad de GC (GQM), GC desea intensificar los esfuerzos de toda la empresa para la gestión de la calidad y satisfacer las expectativas de los clientes.
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