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Press release

La 2da Alianza para la Investigación y Tratamiento de la Hipomineralización de Molares e Incisivos (AMIT) del 13 al 16 de noviembre de 2024

¡Únete a nosotros en la 2da Conferencia Anual de AMIT en Berlín!

BERLÍN, Alemania - La tan esperada 2da Conferencia Anual de AMIT se llevará a cabo en Berlín, reuniendo a las mentes más brillantes y a los principales expertos en los campos de la Hipomineralización de Molares e Incisivos (MIH). Programada para el 13 al 16 de noviembre de 2024, la conferencia de este año promete ser un evento innovador, concentrándose en las actualizaciones del simposio anterior y en nuevas disciplinas emergentes que serán presentadas por expertos de renombre mundial.

El objetivo principal de AMIT es registrar la magnitud del problema de la MIH a nivel mundial e investigar su etiología, facilitando así la adecuada prevención y tratamiento de la enfermedad.
El Prof. Dr. Roland Frankenberger, Director del Curso del Simposio, destaca la importancia de esta conferencia: "AMIT es un arreglo de vanguardia, muy internacional y muy diverso de los hallazgos más recientes en la investigación de MIH y trauma. Ofrecemos un Curso Magistral, cursos prácticos, así como conferencias destacadas.
¡Reunámonos en Berlín!"

AMIT se erige como el principal congreso mundial sobre MIH, donde la academia se encuentra con la práctica. El Prof. Norbert Krämer, Director del Curso del Simposio, enfatiza su importancia: "Aquí se reúnen expertos internacionales de la ciencia y la práctica para informar sobre el estado actual de la investigación y las tendencias actuales. Los participantes recibirán valiosos consejos prácticos y soluciones para tratar casos difíciles. Vale la pena asistir."

La conferencia no se trata solo de compartir conocimientos; se trata de forjar nuevos caminos y asociaciones en la lucha contra la MIH. La Sra. Kerstin Behle, Responsable de Profesional Services de EMEA en GC, un valioso patrocinador de AMIT, expresó su entusiasmo: "GC, un socio desde el principio, está emocionado y espera con ansias la 2da conferencia de AMIT. Reúne a todos los profesionales de primer nivel en el campo de la MIH para abordar este desafío global, evaluando el conocimiento actual e introduciendo nuevas disciplinas emergentes. GC facilitará un taller práctico el primer día; ¡esperamos reunirnos con ustedes allí!"

Los asistentes pueden esperar un programa enriquecedor que contará con intensivos Cursos Magistrales, talleres prácticos y conferencias destacadas.

Únete a nosotros en Berlín para explorar los últimos avances, interactuar con expertos en el campo y contribuir al futuro de la investigación y el tratamiento de la MIH.

Para más información y para registrarse, visita amit-mih.org
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