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Unisciti a noi alla seconda Conferenza annuale AMIT a Berlino!

BERLINO, Germania - La tanto attesa Conferenza annuale AMIT si terrà a Berlino, luogo d’incontro delle menti più brillanti e dei maggiori esperti nel campo Molar Incisor Hypomineralisation (MIH). In programma dal 13 al 16 novembre 2024, la conferenza di quest'anno si preannuncia un evento all'avanguardia, incentrato sugli aggiornamenti del precedente simposio e sulle nuove discipline emergenti per la presentazione da parte di esperti di fama mondiale.

Lo scopo principale di AMIT è quello di registrare l'estensione del problema MIH in tutto il mondo e di indagare l'eziologia e quindi facilitare la prevenzione e il trattamento della malattia.
Il Prof. Dr. Roland Frankenberger, Direttore del Corso del Simposio, sottolinea il significato di questa conferenza: "AMIT è un'organizzazione internazionale, all'avanguardia e molto ricca delle più recenti scoperte nella ricerca MIH e trauma. Offriamo un Master, corsi pratici, nonché lezioni eccezionali. Veniamo insieme a Berlino!"
AMIT si pone come il congresso più importante del mondo sul tema MIH, in cui il mondo accademico incontra la pratica. Il Prof. Norbert Krämer, Direttore del Corso del Simposio, ne sottolinea l'importanza: "Esperti internazionali della scienza e della pratica si incontrano qui per riferire sullo stato attuale della ricerca e le tendenze attuali. I partecipanti riceveranno preziosi consigli pratici e soluzioni per il trattamento di casi difficili. Varrà la pena una visita."

La conferenza non riguarda solo la condivisione delle conoscenze; riguarda la creazione di nuovi percorsi e partnership nella lotta contro il MIH. Ms. Kerstin Behle, EMEA Professional Services Manager presso GC, un apprezzato sponsor di AMIT, ha espresso il suo entusiasmo: “GC, un partner fin dall'inizio, è entusiasta e in attesa della seconda conferenza AMIT. Riunisce tutti i professionisti di alto livello nel campo del MIH per affrontare questa sfida globale, valutando le conoscenze attuali e introducendo nuove discipline emergenti. GC faciliterà un workshop pratico il primo giorno; non vediamo l'ora di incontrarvi lì!”

I partecipanti possono aspettarsi un ricco programma con corsi di master intensivi, workshop pratici e lezioni eccezionali.

Unisciti a noi a Berlino per esplorare gli ultimi progressi, impegnarsi con esperti del settore e contribuire al futuro della ricerca e del trattamento MIH.

Per maggiori informazioni e per registrarti, visita amit-mih.org.
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