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Press release

La 2nd Alliance sur l’étude et le traitement (AMIT) de l'hypominéralisation des molaires et incisives (MIH) se tiendra du 13 au 16 Novembre 2024

Rejoignez-nous à la deuxième conférence annuelle de l’AMIT à Berlin !

BERLIN, Allemagne - La très attendue deuxième conférence annuelle de l'AMIT se tiendra à Berlin et réunira les esprits les plus brillants et les principaux experts dans le domaine de l'hypominéralisation des molaires et incisives (MIH). Prévue du 13 au 16 novembre 2024, la conférence promet d'être un événement novateur, se concentrant sur les mises à jour du symposium précédent et sur de nouvelles disciplines émergentes qui seront présentées par des experts de renommée mondiale.

L'objectif principal de l'AMIT est d'enregistrer l'étendue du problème de la MIH dans le monde entier, d'en étudier l'étiologie et de faciliter ainsi la prévention et le traitement appropriés de la maladie.
Roland Frankenberger, directeur du symposium, souligne l'importance de cette conférence : "AMIT est une conférence de pointe, très internationale et très colorée, qui présente les dernières découvertes en matière de recherche sur la MIH et les traumatismes. Nous proposons une Master Course, des cours pratiques ainsi que des conférences exceptionnelles. 
Retrouvons-nous à Berlin !


L’AMIT est le plus grand congrès mondial sur la MIH, où le monde académique rencontre la pratique. Le professeur Norbert Krämer, directeur du symposium, en souligne l'importance : "Des experts internationaux de la science et de la pratique se réunissent ici pour faire le point sur l'état actuel de la recherche et des dernières tendances. Les participants recevront de précieux conseils pratiques et des solutions pour traiter les cas difficiles. Cela vaut la peine de s'y rendre.

La conférence ne consiste pas seulement à partager des connaissances, mais aussi à forger de nouvelles voies et de nouveaux partenariats dans la lutte contre la MIH. Mme Kerstin Behle, responsable des services professionnels pour la région EMEA chez GC, l'un des principaux sponsors de l'AMIT, a fait part de son enthousiasme : "GC, partenaire de la première heure, est ravie et attend avec impatience la deuxième conférence de l’AMIT. Elle rassemble tous les professionnels de haut niveau dans le domaine de la MIH pour relever ce défi mondial, en évaluant les connaissances actuelles et en introduisant de nouvelles disciplines émergentes. GC animera un atelier pratique le premier jour ; nous vous y attendons !

Les participants peuvent s'attendre à un programme riche comprenant des cours intensifs, des ateliers pratiques et des conférences exceptionnelles.

Rejoignez-nous à Berlin pour découvrir les dernières avancées, rencontrer des experts du domaine et contribuer à l'avenir de la recherche et du traitement de la MIH.


Pour plus d'informations et pour vous inscrire, visitez :  amit-mih.org.
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