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пресс-релиз

Конкурс Академического Мастерства GC 2024
Объявлены победители конкурса академического мастерства GC 2024 

г. Левен, сентябрь 2024 – компания GC Europe рада объявить победителей конкурса академического мастерства GC 2024 , в котором приняли участие 272 участника более чем из 70 университетов и  20 стран. Этот престижный конкурс, призванный поощрять инновации, академическое мастерство и практический опыт работы с передовыми стоматологическими продуктами GC Europe, предлагает участникам уникальную возможность продемонстрировать свои таланты и одновременно углубить практические знания.

После национальных конкурсов в странах-участницах лучшие финалисты были приглашены на двухдневное пребывание в г. Лёвен, Бельгия, где они представили свои работы группе экспертов и посетили мастер-курс доктора Хавьера Тапиа Гуадикса (Dr Javier Tapia Guadix) в современном кампусе и образовательном центре GC Europe. Все участники воспользовались этим уникальным шансом пообщаться с коллегами-профессионалами и расширить свои академические и практические горизонты.
В категории бакалавриата первое место заняла Кристина Негина (Cristina Neghina) из Румынии, а Найера Амр Назми (Nayera Amr Nazmy) из Египта заняла второе место. Среди аспирантов  Мария Фостиропулу (Maria Fostiropoulou)  из Греции заняла первое место, а Марва Абдель Хафез ( Marwa Abdel Hafez)  из Египта заняла второе место.

Публичные награды достались Мостафе Элмиски (Mostafa Elmisky) из Египта за публикации в Facebook, а Ирем Оскурт (Irem Öskurt) из Турции победила в Instagram.
Поздравляем всех победителей и сердечно благодарим всех, кто внес вклад в успех конкурса этого года! Ваши усилия продолжают повышать планку академического и клинического совершенства в стоматологической области!
Конкурс академического мастерства GC пользуется заслуженной репутацией, имея широкую и разнообразную аудиторию среди ведущих университетов. Помимо денежного вознаграждения победителям, учреждения-участники высоко оценивают полученную известность, что повышает узнаваемость и признание в академических и профессиональных сообществах. Следующий конкурс  запланирован на 19 и 20 сентября 2025 года.
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Жюри, участники и организаторы от GC в кампусе GC Europe
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Мастер-класс Хавьера Тапиа Гуадикса (Javier Tapia Guadix)
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Объявление победителей в Faculty Club, Лёвен. 

Слева направо: Мостафа Элмиски (Mostafa Elmisky), Кристина Негина (Cristina Neghina), Найера Амр Назми ( Nayera Amr Nazmy), Мария Сотиропулу (Maria Fostiropoulou), Марва Абдель Хафез (Marwa Abdel Hafez). На фото нет: Ирем Ёскурт (Irem Öskurt).
