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Nota de Prensa

Desastre por inundaciones en Valencia
GC contribuye a los esfuerzos de ayuda por las inundaciones en el este de España

Madrid, España — GC, líder mundial en productos dentales, ha anunciado su apoyo a las víctimas de las recientes devastadoras inundaciones en el este de España. La empresa ha realizado una importante contribución financiera para apoyar los esfuerzos de ayuda y recuperación, destacando su compromiso de estar junto a las comunidades en caso de desastres importantes.

España está viviendo su peor desastre por inundaciones en décadas, después de que intensas lluvias afectaran a la provincia oriental de Valencia y otras zonas, desplazando a familias y alterando vidas en toda la región. En respuesta, GC ha realizado una donación a través de los colegios oficiales de dentistas y protésicos dentales de Valencia, a quienes agradecemos su colaboración.

“Estamos profundamente conmovidos por la resiliencia del pueblo de Valencia en este momento tan difícil. Esperamos que nuestra contribución proporcione algo de alivio y ayude a allanar el camino para la recuperación’’ dijo Eduardo Blanco, Director General de GC Ibérica.

La donación forma parte del programa de Responsabilidad Social Corporativa (RSC) de GC, que prioriza la contribución a iniciativas relacionadas con la salud en todo el mundo. Además de la ayuda monetaria, la empresa continuará evaluando la situación mediante la comunicación con las personas en las zonas afectadas y ofrecerá el apoyo necesario.

Para quienes deseen ayudar a las víctimas de las inundaciones, GC anima a hacer contribuciones a organizaciones reputadas que están trabajando activamente en las regiones afectadas.
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