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Прессъобщение

Наводнение във Валенсия

GC допринася за усилията за подпомагане на наводненията в Източна Испания

Мадрид, Испания — GC, световен лидер в денталните продукти, обяви подкрепата си за жертвите на последните опустошителни наводнения в Източна Испания. Компанията е направила значителен финансов принос за помощ и усилия за възстановяване, като подчертава ангажимента си заставайки с общностите в случай на големи бедствия.

Испания преживява най-тежкото си наводнение от десетилетия, след като огромни дъждове пометоха източната провинция Валенсия и отвъд нея, разселвайки семейства и прекъсвайки живота в целия регион. В отговор GC дарява чрез официалните колегии на зъболекари и зъболекари-протезисти във Валенсия, на които благодарим за тяхното сътрудничество.

„Дълбоко сме развълнувани от издръжливостта на хората във Валенсия в това предизвикателно време“, каза Едуардо Бланко, управляващ директор на GC Ibérica . „Надяваме се, че нашият принос ще осигури известно облекчение и ще помогне да се проправи пътя за възстановяване.“

Дарението е част от текущата програма за корпоративна социална отговорност (CSR) на GC, която дава приоритет на приноса към инициативи, свързани със здравето в световен мащаб. В допълнение към паричната помощ, компанията ще продължи да прави равносметка на ситуацията чрез комуникация с хората в засегнатите райони и да оказва адекватна подкрепа.

За тези, които искат да помогнат на жертвите на наводненията, GC насърчава даренията за уважавани организации, които активно работят на място в засегнатите региони.
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