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Press release

Valencia: Záplavy přinesly tragédii

Společnost GC přispívá na pomoc postiženým na východě Španělska

Madrid, Španělsko —Společnost GC, přední světový výrobce dentálních produktů, se připojila k pomoci obětem nedávných ničivých záplav, které  zasáhly východní Španělsko. Firma poskytla významný finanční příspěvek na podporu záchranných a obnovovacích prací a vyjádřila tak solidaritu s postiženými komunitami.

Východní Španělsko, zejména provincie Valencie, čelí nejhorším záplavám za poslední desetiletí. Prudké deště způsobily rozsáhlé škody, vyhnaly stovky lidí z jejich domovů a výrazně narušily každodenní život v postižených oblastech. GC věnovala prostředky prostřednictvím oficiálních organizací stomatologů a zubních techniků ve Valencii, kterým firma zároveň poděkovala za spolupráci.

„Obdivujeme odvahu a odolnost obyvatel Valencie v této náročné době,“ uvedl Eduardo Blanco, generální ředitel společnosti GC Ibérica. „Doufáme, že náš příspěvek alespoň částečně ulehčí jejich situaci a pomůže při obnově.“

Tato iniciativa je součástí dlouhodobého programu společenské odpovědnosti GC, který se zaměřuje na podporu zdravotnických a humanitárních projektů po celém světě. Kromě finanční pomoci firma sleduje vývoj situace a je připravena poskytnout další podporu dle potřeby

GC zároveň vyzývá veřejnost, aby přispěla prostřednictvím důvěryhodných organizací, které aktivně působí v oblastech zasažených záplavami.
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