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Sajtóközlemény

Valenciai árvízkatasztrófa

A GC hozzájárul a kelet-spanyolországi árvízkárosultak megsegítéséhez

Madrid, Spanyolország — A GC, a fogászati termékek globális piacvezető vállalata bejelentette, hogy támogatja a közelmúltban Kelet-Spanyolországban pusztító áradások áldozatait. A vállalat jelentős pénzügyi hozzájárulást nyújtott a segélyezési és helyreállítási erőfeszítésekhez, hangsúlyozva elkötelezettségét amellett, hogy súlyos katasztrófák esetén a közösségek mellett álljon.

Spanyolország az elmúlt évtizedek legsúlyosabb árvízkatasztrófáját éli át, miután hatalmas esőzések söpörtek végig Valencia keleti tartományán és azon túl, családokat kényszerítve lakóhelyük elhagyására és megzavarva az életet az egész régióban. Válaszul a GC a valenciai hivatalos fogorvosi és fogpótlási intézményeken keresztül adományoz, akiknek köszönjük az együttműködést.

„Mélyen megérint minket a valenciai emberek helytállása ebben a kihívásokkal teli időszakban” – mondta Eduardo Blanco, a GC Ibérica ügyvezető igazgatója. „Remélhetőleg hozzájárulásunk némi enyhülést nyújt, és segít a helyreállítás útját egyengetni.”

Az adományozás a GC folyamatban lévő vállalati társadalmi felelősségvállalás (CSR) programjának része, amely világszerte kiemelten támogatja az egészséggel kapcsolatos kezdeményezéseket. A pénzügyi támogatás mellett a vállalat az érintett területeken élőkkel való kommunikáció révén továbbra is figyelemmel kíséri a helyzetet, és megfelelő támogatást nyújt.

Mindazokat, akik segíteni szeretnének az árvízkárosultaknak, a GC arra ösztönzi, hogy adományaikat az érintett régiókban aktívan tevékenykedő, megbízható szervezeteknek juttassák el.
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