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Poplava u Valenciji

GC pridonosi pomaganju nakon poplava u istočnoj Španiji

Madrid, Španija — GC, globalni lider u dentalnim proizvodima, najavio je podršku žrtvama nedavnih razornih poplava u istočnoj Španiji. Kompanija je dala značajan financijski doprinos za pomoć i oporavak, naglašavajući svoju predanost pružanju podrške zajednicama u slučaju velikih katastrofa.

Španija prolazi kroz najgore poplave u decenijama, nakon što su velike kiše zahvatile istočnu pokrajinu Valenciju i šire, raselivši porodice i poremetivši živote širom regije. Kao odgovor, GC donira putem stomatoloških fakulteta i stomatoloških protetičara Valencije kojima zahvaljujemo na saradnji.

"Duboko smo dirnuti otpornošću ljudi u Valenciji u ovom izazovnom vremenu", rekao je Eduardo Blanco, generalni direktor GC Ibérica. "Nadajmo se da će naš doprinos pružiti malo olakšanja i pomoći utrti put oporavku."

Donacija je dio programa kompanije GC, društveno odgovornog poslovanja (corporate social responsibility - CSR), koji daje prioritet doprinosu inicijativama vezanim uz zdravlje širom svijeta. Osim novčane pomoći, kompanija će nastaviti sagledavati situaciju kroz komunikaciju s onima u pogođenim područjima i pružati odgovarajuću podršku.

Za one koji žele pomoći žrtvama poplave, GC potiče doprinose uglednim organizacijama koje aktivno rade na terenu u pogođenim regijama.
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