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Press release

Inondations à Valence

GC contribue aux efforts d'aide aux victimes des inondations dans l'est de l'Espagne

Madrid, Espagne - GC, leader mondial des matériaux dentaires, a annoncé son soutien aux victimes des récentes inondations dévastatrices dans l'est de l'Espagne. L'entreprise a fait une contribution financière significative pour aider les efforts de secours et de reconstruction, soulignant son engagement à soutenir les communautés en cas de catastrophes majeures.

L'Espagne a subi ses pires inondations depuis des décennies après que des pluies torrentielles ont balayé la province de Valence, déplaçant des familles et perturbant la vie dans toute la région. Dès lors, GC a fait un don par l'intermédiaire des collèges officiels des dentistes et des prothésistes dentaires de Valence, que nous remercions pour leur collaboration.

« Nous sommes profondément touchés par la résilience des habitants de Valence pendant cette période difficile », a déclaré Eduardo Blanco, directeur général de GC Ibérica. « Nous espérons que cette contribution apportera un certain soulagement et aidera à ouvrir la voie à la reprise. »

Ce don s'inscrit dans le cadre du programme de responsabilité sociale d'entreprise (RSE) de GC, dont la priorité est de contribuer à des initiatives liées à la santé dans le monde entier. En plus de l'aide financière, l'entreprise continuera à faire le point sur la situation en communiquant avec les personnes vivant dans les zones touchées et en leur apportant un soutien adéquat.

Pour ceux qui souhaitent aider les victimes des inondations, GC encourage les contributions à des organisations réputées qui travaillent activement sur le terrain dans les régions touchées.
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