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Press release

Alluvione a Valencia

GC contribuisce ai soccorsi per le alluvioni nella Spagna orientale

Madrid, Spagna — GC, leader mondiale nei prodotti dentali, ha annunciato il suo sostegno alle vittime delle recenti e devastanti inondazioni nella Spagna orientale. L'azienda ha dato un contributo finanziario significativo per aiutare i soccorsi e gli sforzi di recupero, sottolineando il suo impegno a stare al fianco delle comunità in caso di gravi disastri.

La Spagna sta subendo il peggior disastro alluvionale degli ultimi decenni dopo che enormi piogge hanno colpito la provincia orientale di Valencia e non solo, sfollando famiglie e sconvolgendo vite in tutta la regione. In risposta, GC effettua donazioni attraverso i collegi ufficiali dei dentisti e dei protesisti dentali di Valencia, che ringraziamo per la loro collaborazione.

“Siamo profondamente commossi dalla resistenza della popolazione di Valencia in questo momento difficile”, ha dichiarato Eduardo Blanco, Amministratore Delegato di GC Ibérica. “Speriamo che il nostro contributo possa dare un po' di sollievo e aiutare a spianare la strada per la ripresa”.

La donazione fa parte del programma di responsabilità sociale d'impresa (CSR) di GC, che dà priorità al contributo alle iniziative sanitarie in tutto il mondo. Oltre all'aiuto monetario, l'azienda continuerà a fare il punto della situazione comunicando con gli abitanti delle zone colpite e fornendo un sostegno adeguato.

Per coloro che desiderano aiutare le vittime delle alluvioni, GC incoraggia i contributi a organizzazioni affidabili che lavorano attivamente sul campo nelle regioni colpite. 
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