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Press release

Záplavy vo Valencii

GC Prispieva na pomoc pri obnove po záplavách vo východnom Španielsku

Madrid, Španielsko — Spoločnosť GC, svetový líder v oblasti dentálnych produktov, oznámila svoju podporu obetiam nedávnych ničivých záplav vo východnom Španielsku. Spoločnosť významne prispela k pomoci a snahe o obnovu po záplavách, pričom zdôraznila svoj záväzok stáť pri komunitách v prípade veľkých katastrof.  

Španielsko prežíva najhoršie záplavy za posledné desaťročie po tom, čo sa východnou provinciou Valencia i mimo nej, prehnali masívne dažde, ktoré vysídlili rodiny a narušili životy ľudí v celom regióne.  V reakcii na to, spoločnosť GC poskytne príspevok prostredníctvom oficiálnych škôl pre zubných lekárov a zubných protetikov vo Valencii, ktorým ďakuje za spoluprácu. 

“Sme hlboko dojatí húževnatosťou obyvateľov Valencie v tomto náročnom období,” povedal Eduardo Blanco, generálny riaditeľ GC Ibérica. “Veríme, že náš príspevok poskytne určitú úľavu a pomôže v čase obnovy.”

Príspevok je súčasťou prebiehajúceho programu sociálnej zodpovednosti spoločnosti GC (CSR), ktorý uprednostňuje prispievanie k iniciatívam súvisiacich so zdravím na celom svete. Okrem peňažnej pomoci bude spoločnosť naďalej bilancovať situáciu prostredníctvom komunikácie s postihnutými oblasťami a poskytovať adekvátnu podporu. 

Pre tých, ktorí chcú pomôcť obetiam povodní, spoločnosť GC podporuje príspevkom renomované organizácie, ktoré aktívne pracujú na mieste v postihnutých regiónoch. 
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