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Press release

GC Academic Excellence Contest 2025

GC Academic Excellence Contest sfida gli studenti di odontoiatria a mostrare le loro capacità di restauro

GC Europe è entusiasta di annunciare l'inizio del GC Academic Excellence Contest del 2025, un'entusiasmante competizione progettata per riconoscere e celebrare il talento degli studenti di odontoiatria in Europa, Medio Oriente e Nord Africa.

Come l'ultima volta, gli studenti saranno invitati a esplorare le possibilità di 
G-ænial Universal Injectable. Questo composito da restauro veramente universale, con la sua esclusiva consistenza tissotropica e iniettabile, apre la strada ad approcci completamente nuovi nell'odontoiatria restaurativa. I partecipanti saranno chiamati a sfruttare appieno le sue proprietà uniche e la sua notevole resistenza. Pertanto, questo concorso non solo evidenzia il potenziale di G-ænial Universal Injectable, ma fornisce anche una piattaforma per gli studenti che li aiuti ad affermare il loro talento su un palcoscenico internazionale. 

Gli studenti partecipanti avranno l'opportunità di dimostrare le proprie capacità in due categorie distinte:

Categorie:
Cusp-by-Cusp Posterior Restorations con everX Flow: per studenti universitari
Injection Moulding Technique: per studenti laureati

Come partecipare:
Realizza immagini in alta qualità del tuo caso mentre usi G-ænial Universal Injectable.
Condividi il tuo caso con il gruppo Facebook: GC Academic Excellence contest 
Condividi il tuo caso su Instagram con: gc.academic.excellence.contest

Criteri di giudizio:
Ogni caso sarà valutato da una giuria indipendente in base a originalità, complessità, qualità e presentazione. Inoltre, si svolgerà un Popularity Contest, i cui vincitori saranno determinati dal numero di “mi piace” e di condivisioni su Facebook e Instagram.

Premi:
I vincitori nazionali avranno la possibilità di presentare il loro lavoro alla finale europea del GC Academic Excellence Contest e di frequentare un corso di master presso il GC Europe Campus di Lovanio, in Belgio.

Non perdere l’opportunità di partecipare e implementare le tue abilità odontoiatriche verso nuove sfide. Unisciti al GC Academic Excellence Contest e sfida gli altri concorrenti per il riconoscimento a livello mondiale.

Coloro che non soddisfano i criteri di partecipazione e studenti che non sono ancora pronti a partecipare, sono caldamente invitati a seguire il gruppo Facebook e Instagram. 

Per maggiori informazioni https://www.gc.dental/europe/en/news/academic-excellence-contest-2025 
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