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Прессъобщение

GC Academic Excellence Contest 2025

GC Academic Excellence Contest предизвиква студентите по дентална медицина да покажат своите възстановителни умения

GC Europe с вълнение обявява началото на GC Academic Excellence Contest от 2025 г., вълнуващо състезание, предназначено да признае и отпразнува таланта на студентите по дентална медицина в Европа, Близкия изток и Северна Африка.

Както миналия път, студентите ще бъдат поканени да проучат възможностите на G-ænial Universal Injectable. Този наистина универсален възстановителен композит със своята уникална тиксотропна, инжекционна консистенция отваря пътя към изцяло нови подходи във възстановителната дентална медицина. Участниците ще бъдат предизвикани да се възползват напълно от неговите уникални свойства и забележителна сила. Следователно това състезание не само подчертава потенциала на G-ænial Universal Injectable, но също така предоставя платформа за студентите да заявят своя талант на международна сцена.

Участващите студенти ще имат възможност да демонстрират своите умения в две отделни категории:

Категории:
Cusp-by-Cusp постериорни възстановявания с everX Flow: за студенти
Injection Moulding Technique: за следдипломни студенти

Как да участвате:
Заснемайте висококачествени изображения на вашия клиничен случай с помощта на G -ænial Universal Injectable.
Споделете своя случай във Facebook в групата: GC Academic Excellence contest
Споделете своя случай в Instagram с: gc.academic .excellence.contest

Критерии за оценяване:
Всеки случай ще бъде оценяван от независимо жури по оригиналност, сложност, качество и представяне. Освен това ще се проведе конкурс за популярност, като победителите се определят според броя харесвания и споделяния във Facebook и Instagram.

Награди:
Националните победители ще имат шанса да обявят работата си на европейския финал на конкурса за академични постижения на GC и да присъстват на магистърски курс в GC Europe Campus в Льовен, Белгия.

Не пропускайте шанса да станете част от това престижно състезание и да издигнете денталните си умения до нови висоти. Присъединете се към GC Academic Excellence Contest и бъдете претендент за признание в световен мащаб!

Също така бихме искали да поканим зъболекари, които не отговарят на критериите, или студенти, които не искат да участват (все още), да последват групата във Facebook или Instagram на това състезание, за да станат свидетели на креативността и уменията на студентите по дентална медицина, докато поемат предизвикателството на GC Academic Excellence.

За повече информация посетете https://www.gc.dental/europe/en/news/academic-excellence-contest-202 5
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