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Pressemitteilung

Hier steht Prävention im Zentrum: Besuchen Sie den Prevention Corner von GC!

Wir bei GC haben es uns zur Aufgabe gemacht, den zahnmedizinischen Kreislauf aus Versorgung und Wiederversorgung mit unseren Minimum Intervention (MI) Lösungen zu durchbrechen. Ein proaktiver Ansatz beim Thema Mundgesundheit macht es möglich, potenzielle Gefahrenzonen frühzeitig zu erkennen, ihr (erneutes) Auftreten zu verhindern und Schäden auf minimalinvasive Weise zu beheben. Deshalb freuen uns besonders, Ihnen auf der diesjährigen IDS unseren Prevention Corner am GC-Stand vorzustellen: Hier haben Sie die Möglichkeit, unsere neuesten präventionsorientierten Produkte aus erster Hand kennenzulernen und auszuprobieren.
Steht die Prävention im Mittelpunkt der GC-Lösungen, so ist die Identifikation von Risikofaktoren das Kernstück einer proaktiven Mundgesundheitsstrategie. Unser GC Tri Plaque ID Gel – ein 3-Farben-Gel zur Visualisierung von Plaque – hilft dabei, frische, reife und aktive Plaque im Mund zu erkennen und zu differenzieren. Mit diesem Hilfsmittel können Patientinnen und Patienten dazu motiviert werden, ihre Mundhygiene selbst in die Hand zu nehmen – mit dem Ziel, das Risiko von Mundgesundheitsproblemen zu verringern und die Compliance zu verbessern.

Bei der Restauration von Läsionen sind minimalinvasive Verfahren unerlässlich, um im Sinne der Langlebigkeit die natürliche Zahnsubstanz zu schützen. EQUIA Forte HT (Fil & Coat) bietet eine vielseitige, kosteneffiziente Restaurationslösung, die für alle Patientengruppen geeignet ist, von Kindern und älteren Menschen bis hin zu Patientinnen und Patienten mit hohem Kariesrisiko und besonderem Vorsorgebedarf. Das Glas-Hybrid verfügt über optimierte mechanische Eigenschaften, eine hohe Effizienz dank Bulk-Fill-Verarbeitung und eine verbesserte Transluzenz. So werden hervorragende Ergebnisse mit langfristiger Haltbarkeit für verschiedene Arten von Restaurationen möglich, von Wurzelkaries bis hin zu Kavitäten der Klassen I und II.

Eine der größten Herausforderungen in der Kinderzahnheilkunde ist die Molaren-Inzisiven-Hypomineralisation (MIH): Eine Störung, die die Qualität des Zahnschmelzes beeinträchtigt und zu Überempfindlichkeit und schnellem Zahnverfall führt. GC ist stolz darauf, eine Reihe von wirksamen Lösungen anbieten zu können, die auf die Behandlung von MIH zugeschnitten sind. Produkte wie GC MI Paste Plus und GC Tooth Mousse, die Recaldent™ enthalten, liefern bioverfügbare Kalzium- und Phosphat-Ionen, die den Zahnschmelz stärken und schützen. Diese Lösungen lindern nicht nur die Beschwerden überempfindlicher Zähne, sondern bieten auch langfristigen Schutz, indem sie den geschwächten Zahnschmelz stabilisieren. Für den restaurativen Bereich bietet EQUIA Forte HT eine minimalinvasive, dauerhafte Lösung, die langlebige Restaurationen sicherstellt und gleichzeitig die Zahnsubstanz von MIH-Zähnen schont. Der Ansatz von GC zur Behandlung von MIH kombiniert somit Prävention, Schutz und Restauration und kann so dazu beitragen, die Lebensqualität der jungen Betroffenen zu verbessern.

Ebenfalls ein Schwerpunkt-Thema bei GC ist die Wurzelkaries. Sie stellt eine weitere große Herausforderung für die moderne Zahnmedizin dar, insbesondere bei älteren Menschen und bei hohem Kariesrisiko. Mit dem hochfluoridhaltigen und auf RecaldentTM basierenden GC MI Varnish, dem flüssigen Glasionomer GC Fuji TRIAGE oder dem Glas-Hybrid-System GC EQUIA Forte HT lässt sich Wurzelkaries verhindern und bekämpfen, während die natürliche Zahnsubstanz erhalten bleibt. Diese Materialien bieten langanhaltenden Schutz und gute Ästhetik, in Kombination mit GC MI Paste Plus für die häusliche Anwendung entsteht so ein ganzheitlicher Vorsorgungsansatz bei Wurzelkaries.
In unserem Prevention Corner haben Sie die Möglichkeit, diese innovativen Lösungen zu erkunden und ihre Vorteile hands-on zu erleben. Dies ist Ihre Gelegenheit, Produkte wie GC MI Paste Plus, GC Tooth Mousse und andere RecaldentTM-basierte Lösungen auszuprobieren.
Wir möchten Sie auch zu unseren Hands-on-Kursen und Live-Laborvorführungen einladen: In unserem Speakers´ Corner stellen Ihnen international renommierte Expertinnen und Experten aus Zahnmedizin und Zahntechnik die neuesten Erkenntnisse aus den Bereichen Prophylaxe, MIH-Management, Wurzelkarieslösungen und minimalinvasive Zahnheilkunde vor.
Besuchen Sie uns in Halle 11.2, Stand N010 - O039, und entdecken Sie, wie unsere MI-Lösungen und der Prevention Corner Sie bei Ihrem proaktiven Ansatz für mehr Mundgesundheit unterstützen. Gemeinsam machen wir uns stark für ein gesünderes Lächeln – wir freuen uns darauf, Sie zu begrüßen und für die Möglichkeiten der Prävention zu begeistern!
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