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Pressemitteilung

Smile Sculpting: Small Changes, Big Smiles!

Wir bei GC sind davon überzeugt, dass selbst die kleinsten Veränderungen für Ihre Patientinnen und Patienten einen großen Unterschied machen können. Deshalb konzentriert sich die GC-Initiative „Small Changes, Big Smiles“ auf die innovative Smile-Sculpting-Technik. Dieser Ansatz wurde entwickelt, um mit 1 Komposit-Farbton in Freihand-Technik fantastische ästhetische Ergebnisse zu erzielen - und das in 1 Sitzung. Dies ist ein einzigartiger Weg, um ein Lächeln effizient, vorhersagbar und mit minimalen Eingriffen zu verändern.
Smile Sculpting ist eine einfache, aber äußerst effektive Technik: Sie ermöglicht es Zahnärztinnen und Zahnärzten, Lücken zu schließen, schwarze Dreiecke zu beseitigen und Abrasionen der Zähne perfekt wiederherzustellen. Da nur 1 Universal-Farbton verwendet wird, ist möglich, zügiger zu arbeiten – ohne Abstriche beim natürlichen Erscheinungsbild der Restauration. Der Freihand-Ansatz gibt Zahnärzten die volle Kontrolle über die Formgebung und macht Smile Sculpting zu einer intuitiven und effizienten Lösung für ein breites Spektrum von Fällen. In Kombination mit den fortschrittlichen Materialien von GC ist diese Technik ideal, um erstklassige Ergebnisse zu erzielen und gleichzeitig die natürliche Zahnstruktur zu erhalten.
Das Herzstück dieses Ansatzes ist G-ænial A'CHORD: Ein universelles Restaurationsmaterial von GC, das eine vereinfachte Farbauswahl, hervorragende Handhabung und natürlich wirkende, übergangslose Restaurationsoberflächen vereint. Es verschmilzt hervorragend mit der umgebenden Zahnsubstanz, sodass sich eine ästhetische Restauration mühelos herstellen und gleichzeitig wertvolle Zeit sparen lässt. Eine wertvolle Unterstützung stellt G-ænial Universal Injectable dar, das außergewöhnliche Festigkeit, Verschleißfestigkeit und Präzision für die Freihand-Modellation gewährleistet. Zusammen ermöglichen diese Produkte ein effizientes, minimalinvasives Vorgehen, das höchsten ästhetischen Ansprüchen genügt. Wir freuen uns daher, einen Kurs speziell zur Smile-Sculpting-Technik anbieten zu können, der es Zahnärztinnen und Zahnärzte ermöglicht, diese Technik erfolgreich umzusetzen und optimale Ergebnisse zu erzielen. Das praxisnahe Training konzentriert sich darauf, wie Arbeitsabläufe vereinfacht, die Behandlungszeit verkürzt und gleichzeitig höchste Ansprüche an Qualität und Ästhetik umgesetzt werden. Die Teilnehmenden erhalten praktische Anregungen und erfahren, wie sie diese innovative Technik in ihre tägliche Praxis integrieren können – und das Lächeln ihrer Patientinnen und Patienten mit Leichtigkeit und Effizienz verwandeln.
Sie möchten die Smile-Sculpting-Technik aus erster Hand erleben? Dann besuchen Sie uns doch in Halle 11.2, Stand N010 - O039. Wir laden Sie ein, an unseren speziellen Hands-on-Kursen und Live-Demonstrationen teilzunehmen und von international renommierten Expertinnen und Experten aus Zahnmedizin und Zahntechnik in unserem Speakers´ Corner zu lernen. Entdecken Sie, wie die Lösungen und Techniken von GC Ihnen dabei helfen können, mit kleinen Veränderungen ein „Big Smile“ zu erreichen und noch mehr: zufriedene Patientinnen und Patienten.
Lassen Sie sich von uns dazu inspirieren, mit kleinen Veränderungen das Leben zu verschönern, ein Lächeln nach dem anderen!


GC Germany GmbH 
Seifgrundstraße 2
61348 Bad Homburg
Tel.: +49.6172.99.596.0
Fax: +49.6172.99.596.66
E-Mail: info.germany@gc.dental
https://www.gc.dental/europe/de-DE
image1.jpg
Wor

Since 1921
100 years of Quality in Dental




