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Press release
Concurso de Excelencia Académica de GC 2025

El Concurso de Excelencia Académica de GC reta a los estudiantes de odontología a mostrar sus habilidades restauradoras

GC Europe se complace en anunciar el inicio del Concurso de Excelencia Académica de 2025, una emocionante competencia diseñada para reconocer y celebrar el talento de los estudiantes de odontología en Europa, Oriente Medio y África del Norte.

Al igual que la última vez, se invitará a los estudiantes a explorar las posibilidades de G-ænial Universal Injectable. Este composite restaurador verdaderamente universal, con su exclusiva consistencia tixotrópica e inyectable, abre el camino a enfoques completamente nuevos en la odontología restauradora. Los participantes serán desafiados a aprovechar al máximo sus propiedades únicas y su notable resistencia. Por lo tanto, esta competencia no solo resalta el potencial de G-ænial Universal Injectable, sino que también ofrece una plataforma para que los estudiantes demuestren su talento a nivel internacional.

Los estudiantes participantes tendrán la oportunidad de demostrar sus habilidades en dos categorías distintas:

Categorías: Restauraciones posteriores Cusp-by-Cusp con everX Flow: para estudiantes de pregrado. Técnica de férula por inyección: para estudiantes de posgrado.
Cómo participar: Captura imágenes de alta calidad de tu caso clínico utilizando G-ænial Universal Injectable. Comparte tu caso en Facebook en el grupo: GC Academic Excellence contest. Comparte tu caso en Instagram con: gc.academic.excellence.contest.

Criterios de evaluación: Cada caso será evaluado por un jurado independiente en base a originalidad, complejidad, calidad y presentación. Además, se llevará a cabo un Concurso de Popularidad, cuyos ganadores se determinarán por la cantidad de "me gusta" y compartidos en Facebook e Instagram.

Premios: Los ganadores nacionales tendrán la oportunidad de presentar su trabajo en la final europea del Concurso de Excelencia Académica de GC y asistir a un Curso Magistral en el Campus GC Europe en Lovaina, Bélgica.

No pierdas la oportunidad de formar parte de este prestigioso concurso y llevar tus habilidades dentales a nuevas alturas. ¡Únete al Concurso de Excelencia Académica GC y conviértete en un contendiente para el reconocimiento a nivel mundial!

También invitamos a dentistas que no cumplan con los requisitos o estudiantes que no deseen participar (por ahora) a seguir el grupo de Facebook o Instagram de este concurso para ser testigos de la creatividad y habilidades de los estudiantes de odontología mientras afrontan el desafío del Concurso de Excelencia Académica GC.

Para más información, visita https://www.gc.dental/europe/en/news/academic-excellence-contest-2025
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