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Press release

Concours d'excellence académique GC 2025

Le concours d'excellence académique GC invite les étudiants en médecine dentaire à mettre en valeur leurs compétences en matière de restauration.

GC Europe est ravi d'annoncer le lancement concours GC Academic Excellence Contest 2025, une compétition passionnante conçue pour reconnaître et célébrer le talent des étudiants en médecine dentaire en Europe, au Moyen-Orient et en Afrique du Nord.

Comme dans l’édition précédente, les étudiants seront invités à explorer les possibilités du G-ænial Universal Injectable. Ce composite de restauration véritablement universel, avec sa consistance injectable thixotrope unique, ouvre la voie à des approches entièrement nouvelles en dentisterie restauratrice. Les participants seront mis au défi de tirer pleinement parti de ses propriétés uniques et de sa résistance remarquable. Ce concours ne met donc pas seulement en évidence le potentiel du G-ænial Universal Injectable, mais offre également aux étudiants une plateforme pour affirmer leur talent sur la scène internationale.

Les participants auront l'occasion de démontrer leurs compétences dans deux catégories distinctes :


Catégories :
Pour les étudiants de premier cycle : Restaurations postérieures cuspide par cuspide avec everX Flow 
Pour les étudiants de troisième cycle : Technique de moulage par injection 


Comment participer : 
Présentez vos photos haute définition de votre cas clinique avec G-ænial Universal Injectable.
Partagez votre cas sur Facebook dans le groupe : Concours GC Academic Excellence 
Partagez votre cas sur Instagram avec : gc.academic.excellence.contest


Critères d'évaluation :
Chaque dossier sera évalué par un jury indépendant sur l'originalité, la complexité, la qualité et la présentation. De plus, un concours de popularité aura lieu, les gagnants étant déterminés par le nombre de likes et de partages sur Facebook et Instagram.


Prix :
Les lauréats nationaux auront la possibilité de présenter leur travail lors de la finale européenne du concours d'excellence académique GC et de participer à une Master Course sur le Campus de GC à Louvain, en Belgique.



Ne manquez pas l’occasion de participer à ce concours prestigieux et d'élever vos compétences dentaires vers de nouveaux sommets. Participez au concours d'excellence académique de GC et soyez en lice pour une reconnaissance à l'échelle mondiale !

Nous aimerions également inviter les dentistes qui ne répondent pas aux critères ou les étudiants qui ne souhaitent pas (encore) participer à suivre le groupe Facebook ou Instagram de ce concours, pour être témoins de la créativité et des compétences des étudiants en médecine dentaire dans ce nouveau défi.

Pour plus d’infos, consulter  https://www.gc.dental/europe/en/news/academic-excellence-contest-2025
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