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Press release

GC Academic Excellence Contest 2025

GC Academic Excellence Contest to wyzwanie dla studentów stomatologii, które pozwoli im zaprezentować swoje umiejętności odtwórcze

GC Europe z przyjemnością ogłasza rozpoczęcie ekscytującego konkursu GC Academic Excellence Contest 2025, mającego na celu wyłonienie i nagrodzenie uzdolnionych studentów stomatologii z Europy, Bliskiego Wschodu i Afryki Północnej.

Studenci, podobnie jak ostatnio, będą mieć możliwość zapoznania się z właściwościami G-ænial Universal Injectable. Ten prawdziwie uniwersalny kompozyt odtwórczy o unikalnej tiksotropowej, iniekcyjnej konsystencji otwiera drogę do zupełnie nowego podejścia w stomatologii odtwórczej. Uczestnicy zmierzą się z wyzwaniem pełnego wykorzystania jego wyjątkowych właściwości i niezwykłej wytrzymałości. Konkurs nie tylko pozwala odkryć potencjał kompozytu G-ænial Universal Injectable, ale także stanowi platformę dla studentów do zaprezentowania swoich umiejętności na arenie międzynarodowej.

Uczestniczący studenci będą mieli możliwość zademonstrować swoje umiejętności w dwóch odrębnych kategoriach: 

Kategorie:
Odbudowa zębów bocznych metodą Cusp-by-Cusp z everX Flow: dla studentów Undergraduate 
Technika iniekcyjna: dla studentów Postgraduate

Jak wziąć udział:
Zrób wysokiej jakości zdjęcia swojego przypadku klinicznego przy użyciu G-ænial Universal Injectable.
Udostępnij swój przypadek na stronie grupy na Facebook’u: https://www.facebook.com/groups/gcacademicexcellencecontest
Udostępnij swój przypadek na Instagramie: https://www.instagram.com/gc.academic.excellence.contest/

Kryteria oceny:
Każdy przypadek zostanie oceniony przez niezależne jury pod kątem oryginalności, złożoności, jakości i prezentacji. Dodatkowo odbędzie się konkurs popularności, w którym zwycięzcy zostaną wyłonieni na podstawie liczby polubień i udostępnień na Facebooku i Instagramie.

Nagrody:
Zwycięzca edycji ogólnopolskiej otrzyma zaproszenie do udziału w konkursie na etapie europejskim i udziału w kursie MASTER w GC Europe Campus w Leuven w Belgii. 

Nie przegap szansy, aby wziąć udział w tym prestiżowym konkursie oraz udoskonalić swoje umiejętności odtwórcze! Dołącz do GC Academic Excellence Contest i zdobądź rozpoznawalność na skalę światową!

Chcielibyśmy również zaprosić lekarzy dentystów oraz  studentów stomatologii, którzy nie chcą (jeszcze) uczestniczyć, do śledzenia na Facebooku lub Instagramie grupy poświęconej konkursowi, gdzie można podziwiać kreatywność i umiejętności studentów stomatologii, którzy podjęli wyzwanie GC Academic Excellence Contest.

Kliknij tutaj, aby uzyskać więcej informacji: https://www.gc.dental/europe/en/news/academic-excellence-contest-2025 
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