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Пресс-релиз

GC Academic Excellence Contest 2025

GC Academic Excellence Contest предлагает студентам-стоматологам продемонстрировать свои навыки реставрации

GC Europe с радостью объявляет о начале GC Academic Excellence Contest 2025, захватывающего конкурса, призванного признать и отметить талант студентов-стоматологов в Европе, на Ближнем Востоке и в Северной Африке.

Как и в прошлый раз, студентам будет предложено ознакомиться с возможностями инъекционного материала G-ænial Universal. Этот по-настоящему универсальный реставрационный композит с  уникальной тиксотропной инъекционной консистенцией и  он открывает путь к совершенно новым подходам в реставрационной стоматологии. Участникам будет предложено в полной мере воспользоваться его уникальными свойствами и исключительной прочностью. Таким образом, этот конкурс не только подчеркивает потенциал инъекционного материала G-ænial Universal, но и предоставляет студентам платформу для утверждения своего таланта на международной арене.

Участвующие студенты получат возможность продемонстрировать свои навыки в двух различных категориях:

Категории:

Реставрации жевательных зубов по принципу «бугорок за бугорком» с everX Flow: для студентов бакалавриата.

Техника инъекционного литья: для аспирантов и ординаторов
Как принять участие:
Сделайте высококачественные снимки вашего клинического случая реставрации с помощью инъекционного материала G-ænial Universal.

Поделитесь своим случаем на Facebook в группе: GC Academic Excellence contest

Поделитесь своим случаем в Instagram с помощью: gc.academic.excellence.contest

Критерии оценки:
Каждый клинический случай будет оцениваться независимым жюри по оригинальности, сложности, качеству и презентации. Кроме того, будет проведен конкурс популярности, победители которого будут определены по количеству лайков и репостов на Facebook и Instagram.

Призы:
Национальные победители получат возможность представить свою работу в европейском финале конкурса GC Academic Excellence Contest и посетить курс магистратуры в кампусе GC Europe в Лёвене, Бельгия.

Не упустите свой шанс принять участие в этом престижном конкурсе и поднять свои профессиональные навыки на новую высоту. Присоединяйтесь к конкурсу GC Academic Excellence Contest и станьте претендентом на признание в мировом масштабе!

Мы также хотели бы пригласить врачей  стоматологов, которые не соответствуют вышеперечисленным критериям и студентов, которые еще не могут участвовать, подписаться на группу этого конкурса в Facebook или Instagram, чтобы стать свидетелями креативности и навыков студентов-стоматологов, которые принимают вызов GC Academic Excellence.

Для получения дополнительной информации посетите наш сайт
https://www.gc.dental/europe/en/news/academic-excellence-contest-2025
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